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NOTA: En aquellas losas con dimensiones o relación de lados

irregulares, se deberá colocar una malla Q-188 en el centro de

la misma . Asimismo, en las losas de extremos en su unión con

los cordones, se definirán constructivamente en obra.
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los cordones, se definirán constructivamente en obra.
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irregulares, se deberá colocar una malla Q-188 en el centro de

la misma . Asimismo, en las losas de extremos en su unión con

los cordones, se definirán constructivamente en obra.
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REFERENCIAS

JUNTA "A": LONGITUDINAL DE ARTICULACION O JUNTA LONGITUDINAL DE

CONSTRUCCION  TIPO ENSAMBLADA, SEGUN METODO CONSTRUCTIVO.

JUNTA "B": TRANSVERSAL DE CONTRACCION

JUNTA "C": TRANSVERSAL DE EXPANSION

JUNTA "D": LONGITUDINAL TIPO ENSAMBLADA A BORDES LIBRES

JUNTA "E": DE EXPANSION CONTRA OTRAS ESTRUCTURAS

JUNTA "A"

J
U

N
T

A
 
"
B

"

J
U

N
T

A
 
"
C

"

JUNTA "D"

JUNTA "E"

CROQUIS DE JUNTAS

JUNTA "A", DE ARTICULACIÓN

JUNTA "A", DE CONSTRUCCIÓN

ENSAMBLADA

JUNTA "B"

JUNTA "C"

JUNTA "D"

JUNTA "E"

NOTA: VER PLANO DE DETALLES DE JUNTAS

NOTA: En aquellas losas con dimensiones o relación de lados

irregulares, se deberá colocar una malla Q-188 en el centro de

la misma . Asimismo, en las losas de extremos en su unión con

los cordones, se definirán constructivamente en obra.
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Intersección
semaforizada

8.00 11.00 14.00 17.00

3.
35

3.
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3.
35

3.
35

40

Refugio a colocar
(deberá preveerse vereda)

en pescante
semáforo

Newbery

Av. Jorge

Wilde

Cierre de apertura
propuesto

60

en pescante

SEÑAL VERTICAL MÉNSULA

SEÑAL VERTICAL 1 POSTE

SEÑAL VERTICAL 2 POSTES

REFERENCIAS:

CARTELES NOMENCLADORES

3,001,000,50 3,001,000,50

0,50

SENDAS PEATONALES 

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Cebradas

Segmentadas

FLECHAS SENTIDO CIRCULATORIO  (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Flecha Directa

Flecha Directa y Giro

1.10

0.30

1.10

0.30

0.30 0.70 1.00

1.00

-Las flechas de sentido circulatorio, Directa y Directa y Giro

de inicio de cuadra se ubicaran a 10 metros de la senda

peatonal

-Las flechas de sentido circulatorio, Directa y Directa y Giro

de final de cuadra se ubicaran a 10 metros de la línea de

frenado

0.35 0.35

1.10

2.20

Flecha Simple Curvada

LÍNEA DE ESTACIONAMIENTO

 (Pintura Termoplástica blanca por Pulverización)

Línea discontínua divisoria de carriles 

BASTONES DE ESTACIONAMIENTO

 (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

LÍNEAS DE CARRILES (Pintura Termoplástica blanca por Pulverización)

Línea contínua inicio de cuadra 

Línea contínua fin de cuadra

1.001.001.00

10

1.001.601.00

20

0.30

Línea Cordón Cuneta

Línea Cordón

Cordones Amarillos (Pintura Acrílica amarilla)

LÍNEA DE BORDE 

(Pintura Termoplástica blanca por Pulverización)

Banquina

LOGARITMICA

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión - e = 5mm)

CHEVRON CANALIZADOR
(Pintura Termoplástica amarilla por extrusión)

NOTA:

- TODOS LOS POSTES, DE MADERA O METÁLICOS, QUE SE UTILICEN COMO SOPORTE DE LAS SEÑALES DEBERÁN

SER DEL TIPO FRANGIBLE, ES DECIR QUE CEDAN AL IMPACTO DE UN VEHICULO O LOS EFECTOS DE MINIMIZAR

LOS RIESGOS DE LOS CONDUCTORES.

LOS CARTELES UBICADOS CONTIGUOS A LA BANQUINA EN SECTORES SIN CORDON DEBERÁN SER MADERA

DURA - ESCUADRA 3"X3" O 4"X4.

- LA CARTELERÍA EXISTENTE DEBERÁ SER RETIRADA Y ENTREGADA A LA MUNICIPALIDAD DE ROSARIO Y

DEBERÁN SER REEMPLAZADOS POR LOS INDICADOS EN EL PROYECTO, PREVIO ACUERDO CON LA INSPECCIÓN.

ZONA URBANA

0.30

ENTRE
75° y 82°

ENTRE
75° y 82°

Desde el borde del Pavimento
minimo 4,00m

Desde el borde del Pavimento
minimo 3,50m

ZONA RURAL

ANGULO DE COLOCACION
Dados de cruce de Ciclovía (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Faja de cruce y Bike Box de Ciclovía (Pintura Termoplástica verde por Extrusión)

0.250.65

SEÑALIZACIÓN CICLOVÍA

0.50 0.50

0.30

Logos Ciclovía (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

1.001.001.00

Línea divisoria de Ciclovía (Pintura Termoplástica amarilla por Pulverización)

0,60

CEDA EL PASO

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Trasnversal a la calzada

Logos

0,30 1,25

CHEVRÓN CANALIZADOR

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Variable
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(deberá preveerse vereda)

3.
35

2.
50

3.
35

3.
35

3.
35

2.
50

2.
60

Intersección
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semaforizada

Ancho requerido
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Refugio a colocar
(deberá preveerse vereda)

2.
60

2.
10

3.
42

3.
33
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35

3.
35

17.0017.00

40

3.35
3.35

2.60
3.35

3.35

12.00

14.20

3.00
6.26

7.00
7.21

2.50

(deberá preveerse vereda)

en pescante
semáforo

en pescante
semáforo

Newbery

Av. Jorge

G. del Cossio

Newbery

Av. Jorge

A. Bello

Cartel y ménsula existente
a reemplazar.
Mantener igual ubicación

Cartel a reemplazar.
Mantener igual ubicación

SEÑAL VERTICAL MÉNSULA

SEÑAL VERTICAL 1 POSTE

SEÑAL VERTICAL 2 POSTES

REFERENCIAS:

CARTELES NOMENCLADORES

3,001,000,50 3,001,000,50

0,50

SENDAS PEATONALES 

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Cebradas

Segmentadas

FLECHAS SENTIDO CIRCULATORIO  (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Flecha Directa

Flecha Directa y Giro

1.10

0.30

1.10

0.30

0.30 0.70 1.00

1.00

-Las flechas de sentido circulatorio, Directa y Directa y Giro

de inicio de cuadra se ubicaran a 10 metros de la senda

peatonal

-Las flechas de sentido circulatorio, Directa y Directa y Giro

de final de cuadra se ubicaran a 10 metros de la línea de

frenado

0.35 0.35

1.10

2.20

Flecha Simple Curvada

LÍNEA DE ESTACIONAMIENTO

 (Pintura Termoplástica blanca por Pulverización)

Línea discontínua divisoria de carriles 

BASTONES DE ESTACIONAMIENTO

 (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

LÍNEAS DE CARRILES (Pintura Termoplástica blanca por Pulverización)

Línea contínua inicio de cuadra 

Línea contínua fin de cuadra

1.001.001.00

10

1.001.601.00

20

0.30

Línea Cordón Cuneta

Línea Cordón

Cordones Amarillos (Pintura Acrílica amarilla)

LÍNEA DE BORDE 

(Pintura Termoplástica blanca por Pulverización)

Banquina

LOGARITMICA

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión - e = 5mm)

CHEVRON CANALIZADOR
(Pintura Termoplástica amarilla por extrusión)

NOTA:

- TODOS LOS POSTES, DE MADERA O METÁLICOS, QUE SE UTILICEN COMO SOPORTE DE LAS SEÑALES DEBERÁN

SER DEL TIPO FRANGIBLE, ES DECIR QUE CEDAN AL IMPACTO DE UN VEHICULO O LOS EFECTOS DE MINIMIZAR

LOS RIESGOS DE LOS CONDUCTORES.

LOS CARTELES UBICADOS CONTIGUOS A LA BANQUINA EN SECTORES SIN CORDON DEBERÁN SER MADERA

DURA - ESCUADRA 3"X3" O 4"X4.

- LA CARTELERÍA EXISTENTE DEBERÁ SER RETIRADA Y ENTREGADA A LA MUNICIPALIDAD DE ROSARIO Y

DEBERÁN SER REEMPLAZADOS POR LOS INDICADOS EN EL PROYECTO, PREVIO ACUERDO CON LA INSPECCIÓN.

ZONA URBANA

0.30

ENTRE
75° y 82°

ENTRE
75° y 82°

Desde el borde del Pavimento
minimo 4,00m

Desde el borde del Pavimento
minimo 3,50m

ZONA RURAL

ANGULO DE COLOCACION
Dados de cruce de Ciclovía (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Faja de cruce y Bike Box de Ciclovía (Pintura Termoplástica verde por Extrusión)

0.250.65

SEÑALIZACIÓN CICLOVÍA

0.50 0.50

0.30

Logos Ciclovía (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

1.001.001.00

Línea divisoria de Ciclovía (Pintura Termoplástica amarilla por Pulverización)

0,60

CEDA EL PASO

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Trasnversal a la calzada

Logos

0,30 1,25

CHEVRÓN CANALIZADOR

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Variable
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X
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(horm
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2.
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2.
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15.00

10.00

10.00 10.0030.00

Refugio a colocar

2.
50

3.
35

3.
35

3.
35

2.60

15.00

Refugio a colocar

3.
35

2.
50

3.
35

3.
35

2.
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3.
35

3.
35

2.
50

2.
50

3.
35

3.
35

2.
60
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35

3.
35

2.
50

en pescante
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semáforo

en pescante
semáforo

Newbery

Av. Jorge

A. Condarco

Newbery

Av. Jorge

A. Condarco

Newbery

Av. Jorge

V. Sierra

Cruce a nivel

a proyectar

SEÑAL VERTICAL MÉNSULA

SEÑAL VERTICAL 1 POSTE

SEÑAL VERTICAL 2 POSTES

REFERENCIAS:

CARTELES NOMENCLADORES

3,001,000,50 3,001,000,50

0,50

SENDAS PEATONALES 

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Cebradas

Segmentadas

FLECHAS SENTIDO CIRCULATORIO  (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Flecha Directa

Flecha Directa y Giro

1.10

0.30

1.10

0.30

0.30 0.70 1.00

1.00

-Las flechas de sentido circulatorio, Directa y Directa y Giro

de inicio de cuadra se ubicaran a 10 metros de la senda

peatonal

-Las flechas de sentido circulatorio, Directa y Directa y Giro

de final de cuadra se ubicaran a 10 metros de la línea de

frenado

0.35 0.35

1.10

2.20

Flecha Simple Curvada

LÍNEA DE ESTACIONAMIENTO

 (Pintura Termoplástica blanca por Pulverización)

Línea discontínua divisoria de carriles 

BASTONES DE ESTACIONAMIENTO

 (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

LÍNEAS DE CARRILES (Pintura Termoplástica blanca por Pulverización)

Línea contínua inicio de cuadra 

Línea contínua fin de cuadra

1.001.001.00

10

1.001.601.00

20

0.30

Línea Cordón Cuneta

Línea Cordón

Cordones Amarillos (Pintura Acrílica amarilla)

LÍNEA DE BORDE 

(Pintura Termoplástica blanca por Pulverización)

Banquina

LOGARITMICA

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión - e = 5mm)

CHEVRON CANALIZADOR
(Pintura Termoplástica amarilla por extrusión)

NOTA:

- TODOS LOS POSTES, DE MADERA O METÁLICOS, QUE SE UTILICEN COMO SOPORTE DE LAS SEÑALES DEBERÁN

SER DEL TIPO FRANGIBLE, ES DECIR QUE CEDAN AL IMPACTO DE UN VEHICULO O LOS EFECTOS DE MINIMIZAR

LOS RIESGOS DE LOS CONDUCTORES.

LOS CARTELES UBICADOS CONTIGUOS A LA BANQUINA EN SECTORES SIN CORDON DEBERÁN SER MADERA

DURA - ESCUADRA 3"X3" O 4"X4.

- LA CARTELERÍA EXISTENTE DEBERÁ SER RETIRADA Y ENTREGADA A LA MUNICIPALIDAD DE ROSARIO Y

DEBERÁN SER REEMPLAZADOS POR LOS INDICADOS EN EL PROYECTO, PREVIO ACUERDO CON LA INSPECCIÓN.

ZONA URBANA

0.30

ENTRE
75° y 82°

ENTRE
75° y 82°

Desde el borde del Pavimento
minimo 4,00m

Desde el borde del Pavimento
minimo 3,50m

ZONA RURAL

ANGULO DE COLOCACION
Dados de cruce de Ciclovía (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Faja de cruce y Bike Box de Ciclovía (Pintura Termoplástica verde por Extrusión)

0.250.65

SEÑALIZACIÓN CICLOVÍA

0.50 0.50

0.30

Logos Ciclovía (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

1.001.001.00

Línea divisoria de Ciclovía (Pintura Termoplástica amarilla por Pulverización)

0,60

CEDA EL PASO

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Trasnversal a la calzada

Logos

0,30 1,25

CHEVRÓN CANALIZADOR

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Variable
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SEÑAL VERTICAL MÉNSULA

SEÑAL VERTICAL 1 POSTE

SEÑAL VERTICAL 2 POSTES

REFERENCIAS:

CARTELES NOMENCLADORES

3,001,000,50 3,001,000,50

0,50

SENDAS PEATONALES 

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Cebradas

Segmentadas

FLECHAS SENTIDO CIRCULATORIO  (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Flecha Directa

Flecha Directa y Giro

1.10

0.30

1.10

0.30

0.30 0.70 1.00

1.00

-Las flechas de sentido circulatorio, Directa y Directa y Giro

de inicio de cuadra se ubicaran a 10 metros de la senda

peatonal

-Las flechas de sentido circulatorio, Directa y Directa y Giro

de final de cuadra se ubicaran a 10 metros de la línea de

frenado

0.35 0.35

1.10

2.20

Flecha Simple Curvada

LÍNEA DE ESTACIONAMIENTO

 (Pintura Termoplástica blanca por Pulverización)

Línea discontínua divisoria de carriles 

BASTONES DE ESTACIONAMIENTO

 (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

LÍNEAS DE CARRILES (Pintura Termoplástica blanca por Pulverización)

Línea contínua inicio de cuadra 

Línea contínua fin de cuadra

1.001.001.00

10

1.001.601.00

20

0.30

Línea Cordón Cuneta

Línea Cordón

Cordones Amarillos (Pintura Acrílica amarilla)

LÍNEA DE BORDE 

(Pintura Termoplástica blanca por Pulverización)

Banquina

LOGARITMICA

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión - e = 5mm)

CHEVRON CANALIZADOR
(Pintura Termoplástica amarilla por extrusión)

NOTA:

- TODOS LOS POSTES, DE MADERA O METÁLICOS, QUE SE UTILICEN COMO SOPORTE DE LAS SEÑALES DEBERÁN

SER DEL TIPO FRANGIBLE, ES DECIR QUE CEDAN AL IMPACTO DE UN VEHICULO O LOS EFECTOS DE MINIMIZAR

LOS RIESGOS DE LOS CONDUCTORES.

LOS CARTELES UBICADOS CONTIGUOS A LA BANQUINA EN SECTORES SIN CORDON DEBERÁN SER MADERA

DURA - ESCUADRA 3"X3" O 4"X4.

- LA CARTELERÍA EXISTENTE DEBERÁ SER RETIRADA Y ENTREGADA A LA MUNICIPALIDAD DE ROSARIO Y

DEBERÁN SER REEMPLAZADOS POR LOS INDICADOS EN EL PROYECTO, PREVIO ACUERDO CON LA INSPECCIÓN.

ZONA URBANA

0.30

ENTRE
75° y 82°

ENTRE
75° y 82°

Desde el borde del Pavimento
minimo 4,00m

Desde el borde del Pavimento
minimo 3,50m

ZONA RURAL

ANGULO DE COLOCACION
Dados de cruce de Ciclovía (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Faja de cruce y Bike Box de Ciclovía (Pintura Termoplástica verde por Extrusión)

0.250.65

SEÑALIZACIÓN CICLOVÍA

0.50 0.50

0.30

Logos Ciclovía (Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

1.001.001.00

Línea divisoria de Ciclovía (Pintura Termoplástica amarilla por Pulverización)

0,60

CEDA EL PASO

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Trasnversal a la calzada

Logos

0,30 1,25

CHEVRÓN CANALIZADOR

(Pintura Termoplástica blanca por Extrusión)

Variable
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